

Program konferencie Slovak Compliance Days 2019



11. novembra 2019

- 8:30 – 9:00 *Registrácia a ranná káva*
- 9:00 – 9:15 **Otvorenie konferencie a privítanie**
Ivan Skaloš, ST & TMCZ Group Compliance Officer, Slovak Telekom, predseda predstavenstva SCC
- 9:15 – 10:30 **Rešpekt, integrita, fair play. Prečo v našej kultúre nemajú pevné miesto, prečo ich tam potrebujeme a ako ich tam dostať? Aká je rola lídrov a potreba pozitívnych príkladov v rôznych sférach spoločnosti?**
Nima Motazed, šéf slovenskej pobočky, Swiss Re - *What integrity means to us**
Joppe Jansen, výkonný riaditeľ, MSD - *What we do matters, but how we do it matters even more!**
Peter Dedík, manažér integrity, Slovenský futbalový zväz - *Integrita futbalu ako odraz integrity spoločnosti*
Moderuje Ivan Skaloš, ST & TMCZ Group Compliance Officer, Slovak Telekom, predseda predstavenstva SCC
- 10:30 – 10:50 *Prestávka*
- 10:50 – 12:30 **Integrita ako súčasť DNA firmy a zamestnancov. Ako rozpoznať správneho zamestnanca? Je pre firmy dôležité správne nastavenie integrity a aké benefity to prináša? Compliance je integrálnou súčasťou firmy, začína sa to všetko náborom zamestnancov.**
Ivana Molnárová, výkonná riaditeľka, Profesia - *Čo hovoria dáta a fakty o trhu práce. Aké sú medzigeneračné rozdiely a čo nás čaká*
Margaret Starka, mentorka, BE-DNA - *DNA firmy a zamestnancov*
Lucia Groneová, HR manažér, Swiss Re Slovakia - *Integrita ako osobný kompas v práci personalistu*
Lýgia Fullbrook, riaditeľka Talent solutions a Executive search a Mikuláš Hodovanec, líder služieb Corporate Intelligence, KPMG - *Viete koho zamestnávate? Najvýznamnejšie riziká z praxe a základné princípy preverovania uchádzačov o zamestnanie*
Moderuje Martin Sasinek, manažér pre právo a compliance, Mercedes-Benz Slovakia

Program konferencie Slovak Compliance Days 2019



11. novembra 2019

- 12:30 – 13:30 *Obedňajšia prestávka*
- 13:30 – 15:15 **Integrita je dlhodobá ašpirácia. Nastaviť správny mindset v organizácii je veľkou výzvou. Pochopme, čo ovplyvňuje rozhodovanie ľudí v dilematických situáciách. Zamestnanci čelia etickým dilemám častejšie, ako si uvedomujú. Čo je účinnejšie – presné pravidlá alebo princípy? Pomôžme ľuďom robiť uvedomelé rozhodnutia.**
Silvija Vig, výkonná riaditeľka, CODUPO, Chorvátsko - *Integrity - The secret Ingredient you should be adding to your compliance program**
Jimmy Helm, špecialista na vyšetrovanie podvodov, úplatkárstva, zneužitia úradnej moci a riadenie rizika - *In the new world of disruptions and disruptors. Has the profile of a potential fraudster changed?**
Tibor Havlík, expert v oblasti compliance a interného vyšetrovania - *Princípy vs pravidlá*
Moderuje Alexander Nagy, partner, Deloitte Advisory
- 15:15 – 15:45 *Prestávka*
- 15:45 – 16:45 **Ups, a je tu problém! Prečo majú spoločnosti chrániť whistleblowerov? Účinná etická linka nie je len zákonnou povinnosťou, ale aj efektívnym biznis nástrojom, ak sa správne uchopí. Čo to znamená v praxi?**
Zuzana Wienk, riaditeľka združenia Tichá voda
Tibor Deák, bezpečnostný manažér, Tesco
Panelová diskusia, moderuje Peter Bianchi, vedúci oddelenia Právo a compliance, Volkswagen Slovakia
- 17:30 – 19:00 *Neformálny program – Pub kvíz a stand-up komédia*
- 19:30 *Pokračovanie neformálneho programu v Karloveskej klubovni*

Program konferencie Slovak Compliance Days 2019



12. novembra 2019

9:00 – 9:30

Registrácia a ranná káva

9:30 – 10:30

Demokratické princípy, európske hodnoty, férový trh – ako je na tom dnes Európa a Slovensko ako člen EÚ? Ako ich ovplyvňuje vlna politického extrémizmu, populizmu a klientelizmu? Kde je miesto európskych inštitúcií, politika, občana?

Mikuláš Dzurinda, prezident, Centrum európskych štúdií Wilfrieda Martensa so sídlom v Bruseli

Moderovaná diskusia, moderuje Zuzana Kovačič Hanzelová

10:30 – 11:30

Európske inštitúcie, compliance asociácie, akademická pôda - kde je ich miesto pri budovaní podnikateľskej etiky?

Kde nastavujú zrkadlo, kde reálne prispievajú a čo by mohli robiť inak?

Juraj Szabó, expert na hodnotenie efektivity compliance programov, Najvyššie štátne zastupiteľstvo ČR a člen výkonnej rady, Česká Compliance Asociácia - *Compliance asociácie – perspektívy a limity v stredoeurópskom kontexte*

Silvija Vig, výkonná riaditeľka, CODUPO, Chorvátsko - *Does Croatia follow global trends in business ethics?**

Jimmy Helm, špecialista na vyšetrovanie podvodov, úplatkárstva, zneužitia úradnej moci a riadenie rizika - *The King Report and King Code – get inspired by South Africa**

Anna Remišová, profesorka, Fakulta manažmentu Univerzity Komenského - *Kľúčové úlohy akademickej pôdy v rozvoji podnikateľskej etiky na Slovensku*

Moderuje Ivan Skaloš, ST & T-Mobile CZ Group Compliance Officer, Slovak Telekom, predseda predstavenstva SCC

11:30 – 11:50

Prestávka

Program konferencie Slovak Compliance Days 2019



NA CESTE K TRANSPARENTNOSTI

12. novembra 2019

11:50 – 13:20

Paralelný blok I. – Regulácie a compliance v pracovno-právnych vzťahoch

Juraj Hamulák, odborník na pracovno-právne vzťahy, Právnická fakulta UK - *Právno – teoretické aspekty postavenia zamestnanca ako „slabšej“ strany pracovnoprávneho vzťahu*

Tatiana Valentová, odborníčka na ochranu osobných údajov, Algger - *Monitorovanie zamestnanca vs kontrolný mechanizmus*

Zuzana Hečko, advokátka, Allen & Overy - *Monitorovanie zamestnancov – internet, sociálne médiá, používanie a sledovanie emailov zamestnanca a social listening*

Viera Kolláriková, advokátka, Lansky, Ganzger & Partner - *Cezhraničná (compliance) zodpovednosť manažérov*

Moderuje Martin Sasinek, manažér pre právo a compliance, Mercedes-Benz Slovakia

11:50 – 13:20

Paralelný blok II. - Prípadové štúdie a workshopy

Lýgia Fullbrook, riaditeľka Talent solutions a Executive search a Mikuláš Hodovanec, líder služieb Corporate Intelligence, KPMG - *Preverovanie zamestnancov – prípadová štúdia*

Marián Jedinák, IT Security Officer, HB Reavis Group - *Whistleblowing WEB platforma – prehľad, implementácia, bezpečnosť, compliance – praktická štúdia*

Juraj Hamulák, odborník na pracovno-právne vzťahy, Právnická fakulta UK - *Vybrané aplikačné problémy spojené s ochranou subjektov pracovného práva*

Katarína Danková, výkonná riaditeľka, SK+MED - *Nastavenie etických štandardov v zdravotníctve – praktický príklad*

13:20

Ukončenie konferencie

* Prezentácia je v anglickom jazyku

Prednášajúci a moderátori

Slovak Compliance Days 2019



NA CESTE K TRANSPARENTNOSTI

Peter Bianchi, vedúci oddelenia Právo a compliance, Volkswagen Slovakia

Má dlhoročné skúsenosti z automobilového priemyslu. V rámci koncernu VW pôsobil aj ako riaditeľ spoločnosti Volkswagen Group Services pre Slovensko, skúsenosti získal aj počas nasadenia v štruktúrach právneho oddelenia koncernu vo Wolfsburgu. Momentálne zodpovedá za riadenie právnych záležitostí, compliance a Risk-Managementu v spoločnosti Volkswagen Slovakia. Je členom predstavenstva SCC, v ktorom zastával aj funkciu predsedu predstavenstva SCC.

Tibor Deák, bezpečnostný manažér, Tesco

Absolvent Akadémie policajného zboru v Bratislave, so skúsenosťami z polície, banky aj nebankovej inštitúcie. Od r. 2012 pôsobí v oblasti firemnej bezpečnosti a compliance v retailovom sektore na lokálnej aj medzinárodnej úrovni. Zaoberá sa prevenciou a vyšetrovaním podvodov, incident manažmentom a bezpečnosťou práce. Tibor implementoval legislatívne požiadavky ochrany oznamovateľov do procesov spoločnosti TESCO STORES SR, s takmer 10000 zamestnancami a viac ako 150 prevádzkami.

Katarína Danková, výkonná riaditeľka, SK+MED

Od februára 2018 zastáva aktuálnu pozíciu v SK+MED a zároveň riadi pracovnú skupinu Etika. Predtým pôsobila osem rokov v spoločnosti Johnson & Johnson na pozícii manažéra pre vzdelávanie a marketing, kde sa aktívne venovala compliance. Venuje sa aj pedagogickej činnosti ako lektor predmetov základy ekonomiky, financie a poisťovníctvo, ako aj školiteľ a oponent záverečných prác.

Peter Dedík, manažér integrity, Slovenský futbalový zväz

Vyštudoval odbor "Športový manažment" na Karlovej Univerzite v Prahe a získal PhD. v odbore športová humanistika na Univerzite Komenského v Bratislave. Dlhodobu sa venuje aktívne aj pasívne športu, v rámci svojej práce na Slovenskom futbalovom zväze (od r. 2011) sa najviac venuje oblastiam financovania, integrity, infraštruktúry a strategického plánovania. Aktuálne Peter zastáva pozíciu zástupcu generálneho sekretára SFZ a zároveň je manažérom integrity futbalu SFZ. Vznik tejto pozície iniciovala strešná európska futbalová asociácia UEFA v r. 2011.

Mikuláš Dzurinda, prezident, Centrum európskych štúdií Wilfrieda Martensa so sídlom v Bruseli

Bývalý premiér Slovenskej republiky (1998-2006). Od vstupu do politiky v r. 1990 zastával rôzne pozície vo vláde. Keď sa v r. 1998 stal predsedom vlády a vytvoril koaličnú vládu, Mikuláš Dzurinda zaviedol ďalekosiahle reformy, ktoré umožnili Slovensku začať proces vstupu do EÚ a NATO. Po znovuzvolení v r. 2002 doviedol Slovensko k tomu, aby sa v r. 2004 stalo členom EÚ a NATO, čo bol proces, na ktorom sa aktívne zúčastňoval od začiatku. V r. 2007 získal medzinárodnú cenu F. A. Hayeka za reformy a boj proti byrokracii.

Lýgia Fullbrook, riaditeľka, Oddelenie Talent solutions a Executive search, KPMG

Pracuje pre KPMG na Slovensku 13 rokov. Inžiniersky titul získala na Ekonomickej univerzite v Bratislave a svoju profesionálnu kariéru začala v Londýne v poprednej poradenskej firme zameranej na riadenie globálnych rizík. Po návrate na Slovensko Lýgia nastúpila do forenzného tímu KPMG, kde sa špecializovala na Corporate Intelligence. Okrem preverovania minulosti analyzovala aj vhodnosť kandidátov uchádzajúcich sa o riadiace funkcie. Pred piatimi rokmi zúročila svoje znalosti a sieť kontaktov, a založila službu KPMG Talent Solutions, prostredníctvom ktorej pomáha klientom nájsť vhodných kandidátov do riadiacich finančných pozícií alebo na strategické projekty.

Lucia Gröneová, riaditeľka HR, Swiss Re

Lucia vyštudovala germanistiku a Informačnú vedu na Filozofickej fakulte UK. Má dlhoročné skúsenosti v oblasti personálneho riadenia, pracovala pre technologické spoločnosti Dell, Slovanet a IBM. Od októbra 2019 je personálnou riaditeľkou v spoločnosti Swiss Re. Lucia pôsobí ako dlhoročný lektor v neziskovej organizácii Nexteria a ako hosťujúci lektor na Fakulte podnikového riadenia EU v Bratislave.

Prednášajúci a moderátori

Slovak Compliance Days 2019



NA CESTE K TRANSPARENTNOSTI

Juraj Hamulák, odborník na pracovno-právne vzťahy, Právnická fakulta UK

Je absolventom Univerzity Komenského v Bratislave, Právnickej fakulty, kde v r. 2009 úspešne ukončil aj doktorandské štúdium v odbore ústavné právo. V r. 2018 habilitoval v odbore pracovné právo na Právnickej fakulte Trnavskej univerzity v Trnave. Od r. 2009 pôsobí na Katedre pracovného práva a práva sociálneho zabezpečenia na UK v Bratislave, Právnickej fakulte vo viacerých formách pedagogického procesu a od r. 2015 je zároveň vedúcim tejto katedry. V r. 2016 až 2019 pôsobil Juraj ako prodekan pre vzťahy s odbornou verejnosťou na UK v Bratislave, Právnickej fakulte. Zároveň pôsobí ako lektor na Justičnej akadémii SR a od r. 2019 aj ako advokát so špecializáciou na pracovné právo. V rámci svojej vedeckej práce sa venuje aktuálnym otázkam pracovnoprávnej legislatívy, problematike zamestnávania mladých a cudzincov, kolektívnym pracovnoprávnym vzťahom a problematike nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania. Podieľal sa a v súčasnosti pôsobí ako hlavný riešiteľ i spoluriešiteľ niekoľkých vedeckých grantov (VEGA, KEGA, či grantov financovaných zo zdrojov EÚ). Je zostavovateľom zborníkov z mnohých vedeckých konferencií, autorom, resp. spoluautorom niekoľkých monografií, komentárov, či učebných textov, ako aj rôznych vedeckých článkov z medzinárodných konferencií.

Tibor Havlík, expert v oblasti compliance a interného vyšetovania

Má viac ako 12-ročnú odbornú prax v oblasti riadenia compliance, interných a forezných auditov, nastavovania procesov a kontrol, zisťovania a riadenia rizika podvodov u klientov v krajinách strednej a východnej Európy, v rôznych priemyselných odvetviach. Po viac ako 8 rokoch v oblasti poradenstva v Big 4 sa rozhodol využiť príležitosť v poprednej medzinárodnej farmaceutickej spoločnosti na Slovensku, kde viac ako 3 roky pôsobil ako vedúci oddelenia compliance.

Zuzana Hečko, advokátka, Allen & Overy

Je advokátka v medzinárodnej právnickej kancelárii Allen & Overy. Zuzana sa venuje všetkým aspektom ochrany duševného vlastníctva, technologickým právnym otázkam ako aj oblasti ochrany dát. Pred nástupom do Allen & Overy pracovala v Európskej Komisii v oblasti práv duševného vlastníctva a absolvovala stáž v advokátskej kancelárii v Hong Kongu.

Jimmy Helm, špecialista na vyšetovanie podvodov, úplatkárstva, zneužitia úradnej moci a riadenie rizika

Má viac ako 25 rokov skúseností v oblasti forezného účtovníctva, vyšetovania podvodov a korupcie a riadenia rizika podvodov a korupcie. Bývalý štátny prokurátor v oblasti trestného činu bielych golierov na Najvyššom súde v Južnej Afrike. Jimmy sa v r. 1994 pripojil k EY v Juhoafrickej republike, aby tam zriadil vyšetovacie oddelenie. V marci 2000 bol Jimmy prijatý do spoločnosti Deloitte v Prahe ako partner zodpovedný za foreznú prax pre strednú a východnú Európu. V decembri 2005 sa Jimmy stal partnerom v KPMG, kde zodpovedal za forezné služby v strednej a východnej Európe až do svojej rezignácie v septembri 2018. Počas tohto obdobia viedol servisnú linku KPMG v oblasti riadenia rizika podvodov pre Európu, Stredný východ a Afriku a viedol globálnu linku služieb spoločnosti KPMG v oblasti boja proti úplatkárstvu a korupcii. Jimmy sa v súčasnosti venuje konzultáciám s klientami v strednej a východnej Európe a Južnej Afrike ako špecialista na dodržiavanie predpisov, etiku a správu verejných vecí.

Mikuláš Hodovanec, líder služieb Corporate Intelligence, KPMG

Do KPMG na Slovensku nastúpil v r. 2015, bezprostredne po získaní magisterského titulu v odbore Ruské a východoeurópske štúdiá na Oxfordskej univerzite. Predtým študoval na Karlovej univerzite v Prahe a parížskom Sciences Po, kde sa zaoberal otázkami európskej bezpečnosti a problematikou spravodajských služieb. V KPMG je Mikuláš lídrom pre služby Corporate Intelligence a hlavným odborníkom na získavanie a vyhodnocovanie informácií o fyzických aj právnických osobách pre účely obchodných transakcií, forezných vyšetovaní a výberových konaní. Je tiež expertom na vypracovávanie bezpečnostných analýz pre subjekty pôsobiace vo vysokorizikových regiónoch sveta.

Joppe Jansen, výkonný riaditeľ, MSD

Zastáva pozíciu výkonného riaditeľa v americkej farmaceutickej spoločnosti MSD, ktorá vyrába lieky na onkologické ochorenia, cukrovku, HIV a vakcíny na prevenciu chorôb. Joppe si myslí, že zmeniť životy ľudí znamená pracovať každý deň, aby sme si získali ich dôveru. Našou zodpovednosťou je vždy ctíť túto dôveru a konať v najlepšom záujme tých, ktorých životy sa dotýkajú našich produktov a služieb. Joppe je Holanďan, pracoval pre MSD v Holandsku, Švajčiarsku a na Slovensku pôsobí takmer 3 roky.

Prednášajúci a moderátori

Slovak Compliance Days 2019



NA CESTE K TRANSPARENTNOSTI

Marian Jedinák, IT security officer, HB Reavis group

Je zodpovedný za informačnú bezpečnosť v HB Reavis group. Marian má viac ako 12 rokov skúseností v IT Forezných službách. Pôsobil v súkromnej spoločnosti, kde poskytoval IT a IT forezné služby pre súkromný a verejný sektor, neskôr pôsobil v spoločnosti Deloitte ako manažér na foreznom oddelení a následne v HB Reavis.

Viera Kolláriková, advokátka, Lansky, Ganzger & Partner

Je advokátkou so zameraním na občianske a obchodné právo, pracovné právo, právo nehnuteľností, migračné právo a medzinárodné právo. Má tiež skúsenosti so zastupovaním v súdnych sporoch. Diplom v oblasti práva získala v r. 2004 na Viedenskej univerzite a v r. 2009 sa stala členkou Slovenskej advokátskej komory. Viera po skončení štúdia pracovala ako interný právnik v spoločnosti kótovanej na burze zaoberajúcej sa investíciami v regióne CEE. Potom nastúpila ako advokát do spoločnosti Lansky, v ktorej sa venuje najmä zahraničným klientom alebo súkromným osobám.

Ivana Molnárová, výkonná riaditeľka, Profesia

Vyštudovala Matematicko-fyzikálnu fakultu na Univerzite Komenského v Bratislave. Jej prvým a zároveň stále aktuálnym zamestnávateľom je internetový pracovný portál Profesia.sk. Do firmy nastúpila Iva ako obchodná zástupkyňa, od r. 2010 je výkonná riaditeľka. Za jej vedenia firmu od britskej mediálnej skupiny DMGT v r. 2012 kúpila konkurenčná fínska Alma Media. Jej veľkým koníčkom je beh, zabehla už viacero polmaratónov. Je matka dvoch synov.

Nima Motazed, šéf slovenskej pobočky, Swiss Re

Top manažér s viac ako 25 ročnými skúsenosťami v oblasti nastavovania, transformácie, revitalizácie a zlučovania významných európskych a globálnych finančných inštitúcií. Nima je odborník v oblasti globálnych biznis riešení a stratégií v najvýznamnejších svetových organizáciách s viac ako 10 000 zamestnancami, pokrývajúci celý životný cyklus transformácie k zlepšeniu efektivity a kvality. Kombinuje hlboké skúsenosti s riadením obchodu s preukázanou schopnosťou prekonávať kultúrne prekážky, podnecovať k prijímaniu najlepších postupov a úspešne zavádzať zmeny do zabehnutých obchodných praktík.

Alexander Nagy, partner, Deloitte Advisory

Už 20 rokov sa venuje potláčaniu hospodárskej kriminality a zavádzaniu Compliance management programov. Realizoval projekty pre mnoho významných klientov v Európe, USA, Rusku či v Juhoafrickej republike. Alex má skúsenosti aj z bankového sektoru, kde bol v jednej z najväčších českých bánk zodpovedný za compliance a bezpečnosť. V súčasnej dobe vedie tím forezných audítorov v 18 krajinách strednej a východnej Európy. Alexovým mottom je: nie je ťažké neštandardné jednanie odhaliť, je umenie to urobiť efektívne a s obmedzenými zdrojmi.

Anna Remišová, profesorka, Fakulta Managementu Univerzity Komenského

Je uznávanou odborníčkou v oblasti manažérskej a podnikateľskej etiky a etických kódexov. Je priekopníčkou rozvoja podnikateľskej etiky a stála pri jej zrode na Slovensku. Je medzinárodne uznávanou autorkou mnohých publikácií a článkov o podnikateľskej a manažérskej etike, etických kódexoch, etickom poradenstve, etickom vedení ľudí a o spoločenskej zodpovednosti podnikov. Prednáša nielen na Slovensku, ale aj v zahraničí. Je členkou Poradného výboru SCC.

Martin Sasinek, manažér pre právo a compliance, Mercedes-Benz Slovakia

Je právnik pôsobiaci v súkromnej sfére s bohatými skúsenosťami s riadením projektov zameraných na implementáciu legislatívnych a regulatívnych požiadaviek do interných procesov spoločnosti. Profesionálne pôsobil v nadnárodných korporáciách, v ktorých zastával rôzne funkcie patriace do oblasti Legal & Compliance. V tejto súvislosti bol Martin zodpovedný aj za oblasť ochrany osobných údajov ako Data protection officer v bankovo-poistnej finančnej skupiny na Slovensku. Venuje sa aj prednášaniam na univerzitách.

Prednášajúci a moderátori

Slovak Compliance Days 2019



NA CESTE K TRANSPARENTNOSTI

Ivan Skaloš, Group Compliance officer, ST & T-Mobile CZ Group Compliance Officer, Slovak Telekom

Od r. 2005 pôsobí v spoločnosti Slovak Telekom, v ktorej bol zodpovedný za oblasť podnikových financií, biznis analýz, riadenia rizík a budovania vnútorného kontrolného prostredia. V r. 2007 prevzal pozíciu Compliance officera, ktorú vykonáva dodnes. Od začiatku r. 2017 v tejto funkcii zodpovedá aj za sesterskú spoločnosť T-Mobile Czech republic. Ivan sa venuje publikačnej činnosti, prednáša na univerzitách a od februára 2018 zastáva funkciu predsedu predstavenstva Slovak Compliance Circle.

Margaret Starka, mentorka, BE-DNA

Meg strávila 14 rokov prácou pre spoločnosť Red Bull. Začínala na marketingovom oddelení, z ktorého po siedmich rokoch prešla do HR. Posledné roky následne zastávala pozíciu vedúcej HR pre CZ/SK. Práve táto skúsenosť ju inšpirovala k založeniu BE-DNA. Meg baví vnášať marketingové princípy do HR prostredia, pričom pod skratkou HR rozumie Human Relations – medziľudské vzťahy, ktoré sú významná premenná. Vníma, že HR prostredie prechádza zlomovým obdobím a každý majiteľ firmy by mal mať vedľa seba alebo v pozadí človeka, ktorý je v oblasti medziľudských vzťahov lepší ako on sám.

Juraj Szabó, expert na hodnotenie efektivity compliance programov v súvislosti s trestnou zodpovednosťou právnických osôb, Najvyššie štátne zastupiteľstvo ČR

Predtým Juraj pôsobil ako dlhoročný riaditeľ útvaru právneho a neskôr útvaru corporate compliance v Skupine ČEZ, v ktorej zaviedol komplexný compliance program. Je tiež člen výkonnej rady Českej Compliance Asociácie. Pôsobí aj ako rozhodca Rozhodcovského súdu pri Obchodnej a Agrárnej komore ČR. Juraj prednáša na témy korporátnej správy, riadenia compliance rizík a etického podnikania na Právnickej fakulte UK Praha, Právnickej fakulte MÚ Brno a rôznych podnikateľských platformách. Je aktívnym predstaviteľom novej vlny compliance v CEE.

Tatiana Valentová, odborníčka na ochranu osobných údajov, Algger

Je špecialistkou v oblasti ochrany osobných údajov. Svoje bohaté skúsenosti získala najmä ako vrchná inšpektorka Úradu na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky a riaditeľka odboru kontroly. Vďaka svojmu dlhoročnému pôsobeniu v oblasti ochrany a bezpečnosti informácií v pozícii bezpečnostného analytika má skúsenosti s praktickou aplikáciou bezpečnostných opatrení slúžiacich na ochranu informácií, ako aj s aplikáciou legislatívy a medzinárodných noriem pri ich príprave. V rámci ochrany osobných údajov sa v súčasnosti špecializuje na ochranu súkromia, bezpečnosť informácií a komplexnú implementáciu GDPR do praktického prostredia spoločností. Tatiana publikuje v oblasti ochrany osobných údajov, spolupracuje s niekoľkými medzinárodnými organizáciami v oblasti ochrany súkromia a výkonu auditu.

Silvija Vig, zakladateľka a generálna riaditeľka, CODUPO

Jej profesijná kariéra je zameraná na etiku správania a podnikateľskú etiku, budovanie organizačných kultúr a autentického manažmentu, implementáciu compliance a etických programov. Má viac ako dvadsaťročné pracovné skúsenosti na manažérskych pozíciách v Chorvátsku a v zahraničí a doktorandské štúdium ukončila titulom „Dopad etiky podnikania na výkonnosť podniku“. Od r. 2015 je Silvija držiteľom certifikátu LPEC a je autorkou knihy „Podnikateľská etika - ako rozvíjať autentický manažment a budovať kultúru spokojných a angažovaných zamestnancov s etickými a compliance programami?“ - prvá kniha, ktorá podrobne popisuje implementáciu etických a compliance programov v chorvátskom jazyku.

Zuzana Wienk, OZ Tichá voda

Zuzana je občianska aktivistka a zakladateľka Aliancie Fair-play. V súčasnosti Zuzana stojí na čele OZ Tichá voda, ktoré prevzalo udeľovanie ocenení Biela vrana. Dlhé roky bola programovou riaditeľkou Aliancie Fair-play. Aliancia Fair-play sa stala známou najmä dôslednou analytickou investigatívu a odhaľovaním káuz. Zuzana moderovala rôzne relácie a podujatia, pravidelne publikuje v slovenských médiách, či odborných publikáciách. Prednáša, pôsobí ako občasná lektorka a aj ako členka porôt rôznych ocenení.

Sponzori Slovak Compliance Days 2019



NA CESTE K TRANSPARENTNOSTI

